

为了钱,他们以身试法

大妈扮富婆 骗走牌友600多万

打麻将、买奢侈品,“借”来的钱就这么挥霍一空

“年近六旬的季某只是房产公司食堂一名负责烧菜的大妈,因喜好打扮穿戴豪华,麻将桌上认识了多名负责人,季某凭自己奢华装扮,摇身一变成“富婆”,谎称自己是房产公司股东之一,两年时间先后以工程款周转不灵、内部房抵债等为由,骗取他人600余万,日前季某因涉嫌诈骗被昆山警方依法处理。”

通讯员 周佳磊 朱平平
现代快报记者 韩小强

2015年1月,昆山市公安局锦溪派出所接陈某、冯某、丰某等报警,称钱被骗了。经了解,陈某、冯某等人在2007年认识了一名“富婆”季某,季某全身穿着配饰都是奢侈品,声称自己是某房产公司股东之一,2013年开始,季某以房产公司工程款周转不灵为由,承诺高额利息开始向陈某等人借款,2014年9月开始,季某与陈某等人失联。经清点,季某向几人借走尚未还清的钱款高达600万,见再也无法与季某取得联系,陈某等人报警求助。

掌握线索后,民警迅速制定抓捕方案,3月11日,在上海警方的协助下将季某抓获,随后将其带回派出所进一步讯问。

据季某交代,2007年,经人介

绍,她成为了锦溪某房产公司一名食堂员工,主要负责买菜烧饭,月薪2000元,因季某平时喜欢购买奢侈品,这点月薪根本不够其开销,季某总是想着能够赚大钱。工作之余,季某喜欢打打麻将,在麻将桌上认识了陈某等人,几人都经营自己的事业,有着一定的积蓄。为能够赢得他人信任,季某每次都会换上高档服装去陪伴他们打麻将,谎称自己是房产公司股东之一,几人对季某的话深信不疑,见时机成熟,季某开始酝酿自己的“借钱”计划。

2013年,季某找到了冯某,说自己急需用钱,向冯某借10万元钱,承诺两个月后连本带息归还12万,在高额利息诱惑下,冯某很爽快地将10万元钱借给了季

某,两个月之后,季某归还给冯某12万元。

初次借钱为自己赢来了好口碑,随后季某以房产公司工程款周转不灵为由,向冯某、陈某等人借款一两百万,有人向季某讨要欠款时,季某便再去找人借钱归还部分欠款,当漏洞太大无法弥补时,季某又承诺自己可以给他们低价购得内部房搪塞过去,骗来的钱财季某用于打麻将、购买奢侈品等全部挥霍一空。

2014年9月,看欠款太多自己已无法弥补,季某选择了失踪,数月后陈某、冯某等人发现季某失联立即报警,季某对诈骗事实供认不讳。

目前,季某因涉嫌诈骗被公安机关依法刑事拘留。

昨天是唐氏综合征日
林志颖来南京
和“蜜糖”一起做蛋糕



林志颖和孩子们在一起
现代快报记者 施向辉 摄

昨天是世界唐氏综合征日,来自南京的15位“蜜糖宝宝”(唐氏综合征患儿),和不老男神林志颖一起,学烘焙、做蛋糕。“能和明星见面,孩子们别提有多高兴了。大家不仅花时间排练,要上台表演节目,还想做礼物送给小志哥哥。”

患有唐氏综合征的儿童,想学会一门常人所能胜任的技能十分困难。昨天喜爱音乐和舞蹈的梦龙独自登台,表演了一段现代街舞,获得满堂掌声。

同样,在制作手工烘焙方面,不少“蜜糖宝宝”也找到了窍门。昨天,12位孩子就一起制作了50个纸杯蛋糕,拼出Q版林志颖的头像,送给了小志哥哥。林志颖随即收下这份超有创意的礼物,并和小志愿者们一起切蛋糕、分享甜蜜。

“别害怕,我们是朋友。”在活动中,有的“蜜糖宝宝”面对陌生人有点惊慌,林志颖连忙上前,和她手拉手、面对面交流。熟悉之后,孩子们脸上都露出笑容。林志颖还和其中的一名孩子约定,要当他的老师,教他表演功夫动作,如凌波微步,现场气氛更加活跃。

现代快报记者 仲茜

他20天连砸17辆车 只“偷”到400多

“近日,一名在苏州务工的90后男子张某为筹钱上网玩游戏,20天时间敲砸17辆停放在路边的面包车、卡车车窗玻璃,盗走车内财物,张某因涉嫌盗窃被昆山警方依法处理。”

通讯员 周佳磊
现代快报记者 韩小强

3月中旬以来,昆山市公安局石浦派出所接辖区多名群众报警,称停放在路边的面包车、卡车车窗玻璃被砸,车内硬币、香烟、身份证等物品被盗。接警后,该所民警结合案发时段路面监控,锁定嫌疑男子张某,3月18日,该所民警在某网吧找到了张某,随后将其带回派出所进一步讯问。

经查,张某曾因盗窃被依法处理,释放后却依然不知悔改,迷上网络游戏后吃住都在网吧,2月底,

张某连支付上网费用的钱都没有了。一次,张某偶然发现很多车主都会将一些零钱留在车内,尽管钱不多却也能救急,为此张某尝试拉车门,看是否有粗心车主忘将车门上锁,将车内盗得的零钱用于上网、吃饭。

因每次盗得钱财较少,车主并未察觉,张某发现自己找到了筹钱方法,由于并非每次都能顺利拉开车门,一次张某拉了多辆车车门发现均上锁,他直接用地上捡到的砖

头将车窗玻璃砸破后盗走车内财物,自那以后只要无法拉开车门,张某就砸车窗玻璃。

为避免车主报警,张某每次都选择面包车、卡车等低档车,每次只偷够他上网及吃饭开支的费用,至3月15日,张某共计砸坏17辆车车窗玻璃,盗走车内财物价值约400余元,其对盗窃事实供认不讳。

目前,张某因涉嫌盗窃被公安机关依法刑事拘留。

为了爱,她选择坚强

“女儿才两岁,患癌妈妈想多活几年陪她” 后续报道

病重不忘助人 癌症妈妈要捐出轮椅

“2013年9月13日,现代快报报道了南京癌症妈妈盛恩敏被查出直肠癌晚期后,为了两岁女儿,努力求生的故事。报道刊登后,盛女士受到八方帮助,让她感激不尽。但如今,这位母亲的病情再次危重,每天只能靠吗啡度日。尽管如此,她始终抱着无私的助人之心,这两天专门致电现代快报,希望把自己一部全新的轮椅捐出,送给有需要的人。”

现代快报记者 王颖菲



盛大姐想把轮椅捐了 现代快报记者 施向辉 摄

家住南京的盛恩敏今年40岁,2013年2月,她被查出直肠癌晚期时,她的女儿刚刚两岁。社会上的无数好心人,给了盛恩敏最大的支持,并帮助她完成了肿瘤切除手术。“获得第二次生命”的盛恩敏一直在想,该怎么向社会回报这份天大的恩情。出院后,盛恩敏开始了她的善举。大约从一年前开始,她在网上发出了“助人帖”,提出如果有癌友来南京需要帮忙的,她可以帮忙联系专家、病床。至今已帮助了十几个来宁看病的病友。

这让盛恩敏成为了众多病友的“励志姐”,她还给自己取了一个网名“火烈鸟”。她对病友们说,“我不倒下,你们也不要掉队。”尽管一脸苍白、身材消瘦,但始终保持着乐观心态的盛大姐总是带着笑容,“丫头(盛大姐的女儿)已经4岁了,很懂事,而且能说很多话了。”她满脸笑容,“我每天能看着她,就有力量开开心心地活着。”

但是,这位励志母亲,始终没

有逃脱病魔。去年,她又被查出,腿上长了五个肿瘤。因为积蓄早已被花了个精光,如今,她只能离开医院,回到自己十几平米的租住屋里,由丈夫帮忙挂水。此外,她不得不每天吃下20颗吗啡,才能勉强熬过钻心的疼痛。

然而,即便在这样的身体状况下,盛大姐依旧没有放弃帮助别人。自己无法走动,就躺在床上,靠着一部手机,帮助病友们联系最好的专家、寻找最近的医院。这两天,她又专门致电现代快报,希望把好心人捐助给她的一部全新轮椅,再次捐助出去,“今年春节时两位好心人同时捐给了我两部,这一部从来没用过,南京一定有其他有困难的家庭,他们或许可以用得上。”她微笑着说,“我要把爱延续下去,尽我最后的一份力量……”

如果您家庭困难,并且有需要轮椅的家人,或您愿意为盛大姐伸出援手,都可以拨打现代快报96060和我们联系。

家中起火
疑因“小太阳”惹祸

南京最近早晚温差大,因此,不少老人家里的取暖器还没有收起来。这可要注意了,不要因为将要入春,就放松警惕。前天夜里,南京一户人家突然起火,疑似“小太阳”取暖器引发火灾。

事发小区位于秦淮区石门坎,前天夜里11点多,现代快报记者到达现场时火已经被扑灭。

“这是我妈的屋子,她住三楼,我住在六楼,平时都是我来伺候她睡觉。”老人的儿子说,当天晚上10点左右,她帮老人盖完被子,怕她冷,就把“小太阳”开了。“给她弄完,我就把房门关起来去洗碗了,取暖器就忘了关。”洗完碗刚把碗摆好,他突然听到电闸“啪嗒”跳了一下。“去我妈房间一看,已经烧起来了。”老人的儿子说,他一边打119一边泼水救火,但仍不管用。于是他吧85岁的老母亲拖到客厅里,继续泼水。但随着烟越来越大,实在呛得不行,他就赶紧把老人拖到楼梯口等待救援。

现代快报记者了解到,当天晚上10点半,消防车赶到后,很快把火扑灭了,老人也没受伤。初步判断是“小太阳”引发的火灾,具体原因有待进一步调查。

(报料人线索费60元)
现代快报记者 徐岑